



Сумська міська рада
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560, e-mail: mail@smr.gov.ua

11.05.18 № 818/1

**Депутату Сумської міської
ради VII скликання
Никоненку В.В.**

Управлінням «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради було розглянуто Ваш запит щодо зовнішньої реклами в місті Суми. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Працівниками Управління «Інспекція з благоустрою міста Суми» Сумської міської ради щоденно проводиться робота щодо виявлення фактів самовільного встановлення на фасадах будинків та прилеглий території елементів зовнішньої реклами та вивісок без проектно-дозвільної документації, затвердженої у встановленому порядку, а також виявлення фактів розклеювання, розповсюдження оголошень та інформаційно-агітаційних плакатів, реклами, листівок тощо у невизначених спеціально для цього місцях.

У разі виявлення вищезазначених фактів складаються протоколи про адміністративні правопорушення. Зокрема, у 2017 році було складено 93 протоколи за вищевказані правопорушення, а за період з 01.01.2018 року по 05.05.2018 року – 137 протоколи про адміністративні правопорушення.

Відповідно до відповіді наданої на Ваш запит управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради повідомляємо наступне.

До управління архітектури та містобудування Сумської міської ради від ДП «Молодість» надійшов лист, у якому було повідомлено про розміщення реклами цирку в місті Суми, на що було надано відповідь про необхідність дозволів для розміщення рекламних засобів та надано роз'яснення щодо подання документів на отримання дозволу. Заяв щодо одержання дозволу від заявника не надходило. Управлінням не видавалося жодних дозволів на розміщення реклами цирку на фасадах в місті Суми.

В свою чергу, управлінням архітектури та містобудування Сумської міської ради було виявлено та зафіксовано факт самовільного встановлення реклами цирку, та направлено власнику вимогу щодо усунення самовільного, без отримання дозволу, масового розміщення зовнішньої реклами (Банера «Цирк») на території міста Суми.

**Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради**

Голоп'юров Р.В.

О.М. Волошина

Сумська міська рада
Відділ з організації діяльності
Сумської міської ради

Відомий № 818/1
11.05.18